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* Material DUM - digitalni ucebni materidl je urlen pro praci na
interaktivni tabuli. Tento digitalni ucebni material slouzi k zopakovani
znalosti Zakd 6. ro¢nikd. Je soucasti tematického okruhu Délitelnost —
6. rocnik.

* Material je urcen také k procvi¢eni a upevnéni daného uciva.

» Tento material vychazi z u¢ebnice : Roseckd Z., Cuhajova V., RGzicka J. -
Aritmetika, ucebnice pro 6. ro¢nik, Nova skola, Brno, 1997.

* Prezentace byla vytvorena v breznu 2013.



1. Naleznéte spolecné délitele Cisel 68 a 90.

68 90
1 | 68
2 | 34
4 | 17

2. Naleznéte spolecné délitele cisel 50 a 100.

50 100
1| 50
2 | 25
5| 10




3.

Zjistéte D (60,180)
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D(20,45) =

Vypocitejte D (6,8)

6=

Vypocitejte D (150,240)
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Vypocitejte D (320,100)
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Vypocitejte D (81,270)
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4. Odhalte spole¢né nasobky Cisel 7 a 6.

5. Naleznéte spolecné nasobky cisel 4 a 5.

6. Urcete n (12,15)

Urcete n (4,9)

Urcete n (3,7)



Regeni

1. Naleznéte spolecné délitele Cisel 68 a 90.

68
1 68
2 | 34
4 | 17

2. Naleznéte spolecné délitele cisel 50 a 100.

50
1| 50
2 25
5 10

90

1 90
2 45
3 30
5 18

6 15

9 10

100

1 100
2 50
4 25
5 20
10 10




3.

Zjistéte D (60,180)

60=2.2.3.5
180=2.2.3.3.5
D (60,180)=2.2.3.5=F0

Zjistéte D (300,500)

300=2.2.3.5.5
500=2.2.5.5.5
D (300,500)=2.2.5.5 = [0

Vypocitejte D (20,45)

20=2.2.5
45=3.3.5
D(20,45) = §

Vypocitejte D (6,8)
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D(6,8) =

Vypocitejte D (150,240)

150=2.3.5.5
240=2.2.2.2.3.5
D(150,240)=2.3.5=30



Vypocitejte D (320,100)

320=2.2.2.2.2.2.5
100=2.2.5.5
D(320,100)=2.2.5=20

Vypocitejte D (81,270)

81=3.3.3.3
270=2.3.3.3.5
D(81,270)= 3.3.3 =11

Vypocitejte D (8,21)

8=2.2.2
21=3.7
D(8,21) =[i

Vypocitejte D (27,8)

27=3.3.3
8=2.2.2
D(27,8) =i



4. Odhalte spole¢né nasobky Cisel 7 a 6.
6,12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 60, 66,72, 78, 84, 90, ...

7,14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70, 77, 84, 91,

5. Naleznéte spolecné nasobky cisel 4 a 5.

4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40, 44, 48, 52, 56, 60, 64, 68, 72, 76, 80, ...

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, ...

6. Urcete n (12,15)
12=2.2.3

15= 3.5
n(12,15)=2.2.3.5=F0

Urcete n (4,9)

Urcete n (3,7)

n(3,7) =B



Pouzité zdroje:

» Http:office.microsoft.com



